



هاشمی‌رفسنجانی:

رجوع به سخنان رهبر انقلاب راه حل شرایط کنونی است

صفحه ۲

چهارشنبه ۲۰ دی ۱۳۸۸ = ۴ صفر ۱۴۲۱ = ۲۰ ژانویه ۲۰۱۰ = سال دوم = شماره ۲۴۰ = صفحه ۲۰۰ تومان

روزنامه صبح ایران

VATANEMROOZ.IR

وطن امروز

سخنگوی طرح تحول اقتصادی خبر داد

پرداخت یارانه نقدی به همه ایرانیان

صفحه ۵



VATAN-E-EMROOZ = Vol.2 = No.340 = Wed. Jan.20, 2010 = ISSN:2008-2886

تیتربهای روز

ثابت ماندن بهای واحدهای مسکونی با وجود افزایش صد درصدی خرید و فروش قیمت مسکن با طرح تحول منطقی می شود

صفحه ۵

رئیس جمهور: باید سالانه ۵۰۰ میلیون نهال بکاریم

روز هوای پاک در پارک پردیسان



صفحات ۴ و ۶

واکنش شدید یابوری به حرف های قطبی

زمان جنگ به خارج نرفتیم تا بعداً پزیش را بدھیم

صفحه ۱۲

عیدی کارگران

۵۲۷ تا ۷۹۰ هزار تومان

صفحه ۵

تغییر پلاک موتوسیکلت ها به پلاک ملی

صفحه ۶

یادداشت روز

تغییر جایگاه خواص و مردم

حسین مقدم

رهبر معظم انقلاب روز گذشته در فرمایشات بسیار مهمی توصیه های جدیدی را خطاب به جامعه، بویژه خواص مطرح فرمودند. به واسطه آنکه طایفه های اخیر، ایشان رهنمودهای ویژه ای خطاب به خواص جامعه مطرح کردند، توجه افکار عمومی بر رفتار این قشر از جامعه در قبال فتنه پس از انتخابات تمرکز یافت. البته پس از حماسه ۹ دی و هشتاد مردم دربار بر برخی رفتارها، این تحلیل تقویت یافت که خواص اگر چه واجد جایگاه ویژه در هدایت و آگاهی بخشی هستند اما در تبارشناسی حوادث پس از انتخابات فاصله چندانی میان آنها و قشرهای مردم وجود ندارد. به همین واسطه می توان گفت ۹ دی نقطه عطفی در تغییر نقش جایگاه مردم و خواص در قبال فتنه پس از انتخابات است. در چنین شرایطی این مردم هستند که «مطالبه گری» در قبال تعیین تکلیف خواص را بیگری می کنند چرا که اثر گذاری خواص در روشنگری دلایل حوادث پس از انتخابات آنگونه که انتظار می رفت نبود؛ اینک تا حدود فراوانی فتنه به زمین نشسته و مرزها کاملاً پیداست. در این شرایط محدوده خودی از غیر خودی کاملاً آشکار است و تمیز دوست از دشمن نیاز چندانی به هنرمندی ندارد. در این مرحله از فتنه، اعلام صریح در برائت از دشمن به مثابه یک اقدام ضروری برای خواص است و بدیهی است این اعلام برائت باید شفاف و عاری از مواضع دوپهلوی و ابهام آمیز باشد و این همان کلیدی ترین نکته ای است که روز گذشته مورد تأکید رهبر انقلاب قرار گرفت. قطعاً این رهنمود صریح حضرت آیت الله خامنه ای در کنار شفاف شدن مرز بندی ها، عامل خروج برخی خواص از برزخ تصمیم گیری و در ادامه پایان بخشیدن به برخی نقاط ابهام در بار آناهست متأسفانه در جریان حوادث پس از انتخابات، خواص جامعه که باید حرکت در مدار حقیقت را پیشه می کردند و هم صدایی قاطع خواص را به منصفه ظهور می گذاشتند، دچار تفرق شدند. برخی خواص که بر خود دار از «بینایی» بودند، از همان ابتدا به مقابله با فتنه برخاستند و مرحله مجاهده را بخوبی پشت سر گذاشتند. اما متأسفانه طیف دیگر خواص بر سبیلی دیگر و بعضاً مخالف گام نهادند. این قشر از خواص بدون شک خارج از این ۳ دسته نیستند، نخست خواصی که اگر چه در ظاهر به اعلام حمایت صریح از فتنه گران چنانچه به هر دلیلی - نمی بر دارند، اما خود از حامیان پرده نشین داشتند سخنی در مذمت الهی فتنه و فریب بر زبان آورند چرا که آنها اقدامی علیه منافع هم مسلمانان خود انجام نمی دهند. پس از خروش ماندگار مردم در ۹ دی، این دسته از خواص نمود بیشتری یافتند و تقریباً پرده نفاق تا حدود زیادی از چهره آنان بر افتاد. دسته دوم اما خواصی هستند که بخوبی فتنه، عوامل و اهداف آن را شناخته اند اما به دلیلی دیگر از بیان واقعیات و حقایق برهیزی می کنند. این دسته ترجیح می دهند در چارچوب سیاست روزی قدرت محور، در مقابل فتنه و فتنه گران سکوت کنند تا در آینده ای که مورد توجه آنهاست، بتوانند...

ادامه در صفحه ۱۶



کتابخانه امام

امسال خمینی زودتر می آید

حسین قدیانی

دل‌نویشت

دیشب/ سازمان هواشناسی گزارش داد/ «پنک در بهار آزادی» / همه جا قفای

است و «فر دآ چوبهار آید صد لاله به بار آرد» / و همه جاده های کشور باز است/ الا جاده انقلاب/ که در آن چند بهمن افتاده به این بزرگی/ از برف رشته کوه بی بصیرتی / جاده مه آلود است/ او ماموران بر تلاش اداره راه کاری ساخته نیست/ در مسیر شمال به جنوب/ عده ای از آنندها/ از بیس بوق ززند/ کوه بریزش کرد/ در جاده انقلاب/ روی یکی از تالپوها نشسته بود/ یکی بود یکی نبود/ غیر از خدای مهربون/ هیچ کی نبود/ جاده لفرزند است/ دشمنان مشغول کارند/ با احتیاط برانید/ سبقت ممنوع/ دیر رسیدن به پیست ریاست جمهوری/ بهتر از هرگز نرسیدن به امام است/ حداکثر سرعت مجاز، سرعت حرکت ولی فقیه است/ اگر پشتیبان ولایت فقیه نیستید/ الاقل کمربند دشمن را نبندید/ با دنده لچ حرکت نکند/ یا وضو وارد شوید/ این جاده مطهر به خون شهداست/ «قسم به اسم آزادی، به لحظه ای که جان دادی» / «که تا آخرین نفس راحت را ادامه



خواهیم داد ای شهید» / به دلم افتاده/ امسال امام زودتر می آید/ الان خمینی / خودوش در پاریس است/ و دلش اینجا/ اما اینجا عده ای در شمال تهران هستند و دلشان با BBC است/ و من دارم «در دل تار شب ای شهیدان» / اسرود «خمینی ای امام» / را تمرین می کنم/ و به روح الله می گویم/ توار «جبار حسین شهیدی» / «ز دیار سرور و خدایی» / «ما هر ره اسلام، پیمان خون بستیم» / اوایما خیال کرده «ما نوگل بهاریم» / «ما امام ما گفت» / هر چه فریاد دارد بر سر آمریکا بشکند/ «ای مجاهد ای مظهر شرف» / رشمش این نبود که در جاده انقلاب، غائله بر پا کنی/ این صدایی که بر آن تکیه زدی / «ز اشک یتیمان است از خون شهیدان است» / «امده موسم فتح و ایمان» / الا آن چه وقت پرپر کردن لاله های است/ که «سر زد خون شهیدان» / «؟» / «دشمن ما منطق ضدبشر دارد» / «بحر وطن! نو کسر اجنبی» / «خود تو بگو، چه نم دار» / «؟» / اسرار کوزی می خواهد/ نونول/ لوشاتو را بفرودش/ و با پولش/ در ایران انقلاب مخملی راه بیندازد/ دیشب وقتی اخبار ساعت ۹ را گوش دادم/ «ما همه بیرو خطر هربیم» / نبود/ و تیتراژ خبر تکریر کرده بود/ و به جای «انجز وعده» / ادای BBC را در آورده بود/ اما اگر بر صف دشمنان حمله



وطن امروز

پیامک خوانندگان ۳۰۰۰۸۸

رهبر انقلاب در دیدار مسؤولان شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی و ستادهای دهه فجر تأکید کردند

انتظار از خواص؛

موضع گیری شفاف

گروه سیاسی: رهبر انقلاب اسلامی تأکید کردند: هنگامی که عده ای در فضای فتنه و غبار آلودگی، با زبان، اسلام را نفی و در عمل نیز جمهوری نظام را نفی می کنند و انتخابات را زیر سؤال می برند، انتظار از خواص این است که مرز و موضع خود را شفاف مشخص کنند.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی رهبر انقلاب، آیت الله العظمی خامنه ای روز گذشته در دیدار مسؤولان شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی و رؤسای ستادهای دهه فجر سراسر کشور، مهم ترین ویژگی انقلاب اسلامی ایران و متحد مردم به عنوان عناصر اصلی شکل گیری انقلاب اسلامی و دل بستگی آنان به شعارهای اساسی انقلاب دانستند و تأکید کردند در دوران فتنه و غبار آلود بودن فضا، وظیفه همه بویژه خواص، موضع گیری شفاف و پرهیز از سخنان و مواضع دو پهلو است. رهبر انقلاب اسلامی دهه فجر را یک پدیده منحصر به فرد برشمردند و در تبیین این موضوع افزودند: علت منحصر به فرد بودن دهه فجر این است که در طول ۳۰ سال گذشته، سالگرد انقلاب اسلامی همواره با حضور انبوه مردمی بوده که عناصر اصلی پدید آورنده انقلاب هستند. حضرت آیت الله خامنه ای حضور

میلیون ها نفر در ۲۲ بهمن، هر سال را نشانه متکی بودن انقلاب به ایمان های مردم دانستند و خاطر نشان کردند: معنای این حضور انبوه و منسجم هر ساله این است که انقلاب اسلامی و نظام برخاسته از آن، متکی بر

مردم و ایمان آنان است و علت اصلی ناتوانی دشمنان در متزلزل کردن نظام اسلامی نیز همین موضوع است. ایشان با اشاره به وحشت مخالفان نظام اسلامی، از این حضور خالص و گسترده مردمی با گرایش ها و سلیق مختلف در مناسبت های گوناگون انقلاب بویژه دهه فجر و ۲۲ بهمن افزودند: دشمنان برای سرپوش گذاشتن بر این انسجام و وحدت تلاش دارند، با کمک عوامل خود، و در تبلیغات اینگونه وانمود کنند که انسجام و جهت گیری واحد مردم دچار انشقاق و چند دستگی شده است. رهبر انقلاب اسلامی خاطر نشان کردند: در همین چارچوب در روز قدس که پایه و اساس آن در ضدیت با رژیم صهیونیستی است، گروهی معهود و فریب خورده، بر ضد موضوع فلسطین و به نفع رژیم صهیونیستی شعار دادند و در روز ۱۲ آبان نیز که روز برائت و نفرت ملت ایران از استعمار آمریکایی است، بر ضد این حرکت و نظام اسلامی و اسلامیت شعار دادند. حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه ملت ایران بدسته به شعارهای اساسی انقلاب اسلامی است و عظمت ملت ایران نیز به برکت حضور مردمی در صحنه است، افزودند: جمهوری اسلامی با خواست و ایمان مردم شکل گرفته و تاکنون بر اساس همین خواست و ایمان با کمال اقتدار و احساس عزت و بی نیازی پیش رفته و از این پس نیز با اقتدار و عزت کامل بر همه دشمنان پیروز خواهد شد. ایشان تأکید کردند: انقلاب اسلامی یک حقیقت برخاسته از سنت الهی است و تا هنگامی که متکی بر ایمان، عشق و علاقه مردم است، قدرت های جهانی اگر با یکدیگر نیز متحد شوند، نمی توانند صدمه ای به این انقلاب و مردم وارد کنند. حضرت آیت الله خامنه ای، ۲۲ بهمن را متعلق به ملت ایران، امام بزرگوار و شهیدا دانستند و تأکید کردند: دشمن تلاش دارد این ثروت عظیم ملی را متزلزل کند، بنابراین باید با تمام قوا در صحنه بود و عاقلانه و مدبرانه حرکت کرد. رهبر انقلاب اسلامی شناخت «لحظه و نیاز» و اقدام متناسب با آن را یک خصوصیت ویژه و ویژگی بسیار مهم برشمردند و خاطر نشان کردند: برخی از اهالی کوفه که با عنوان «تواین» چند ماه بعد از حادثه عاشورا قیام کردند و به شهادت رسیدند، به امام حسین (ع) ایمان داشتند و آن شاهانه در نزد خداوند هم مأجور هستند اما آن وظیفه ای را که باید عمل می کردند، انجام ندادند؛ زیرا «لحظه» و عاشورا را شناختند. ایشان، نهم دی امسال را یکی از «لحظه ها» دانستند و تأکید کردند: راهپیمایی نهم دی، نیاز لحظه ها بود که شورایی هماهنگی تبلیغات اسلامی



داخل نظام جمهوری اسلامی هستند، چه موضعی دارند و آیا حاضر هستند از دشمن تبری بجویند؟ حضرت آیت الله خامنه ای خاطر نشان کردند: هنگامی که عده ای در فضای فتنه و غبار آلودگی، با زبان، اسلام را نفی و در عمل نیز جمهوری نظام را نفی می کنند و انتخابات را زیر سؤال می برند، انتظار از خواص این است که مرز و موضع خود را شفاف مشخص کنند. ایشان تأکید کردند: شفاف سازی، دشمن دشمن و غبار آلودگی، کمک به دشمن است و این یک شاخص و معیار برای عملکرد همه افراد و جریان ها و بویژه خواص است. حضرت آیت الله خامنه ای با اشاره به توطئه هایی که در ۳۰ سال گذشته بر ضد انقلاب اسلامی وجود داشته است، افزودند: ملت ایران تاکنون با لطف و عنایت خداوند از گذر گاه های بسیار سختی عبور کرده است و از این پس هم عبور خواهد کرد. رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه دشمنی ها با نظام اسلامی همچون گذشته در آینده نیز ادامه خواهد داشت، خاطر نشان کردند: اگر ملتی بیدار، آگاه، با عزم و متکی بر ایمان و همراه با رویش باشد، بر همه توطئه ها غلبه خواهد کرد. ایشان با اشاره به رویش های انقلاب افزودند: نسل جوان کنونی و جوانانی که حتی پیروزی انقلاب اسلامی و مقاطع مهم آن را ندیده اند، نواخته ها و رویش های انقلاب هستند که در مقایسه با نسل جوان اول انقلاب، بسیار بهتر و هوشیارتره عمل می کنند. حضرت آیت الله خامنه ای تأکید کردند: با وجود همه توطئه ها، برگ و بار درخت مستحکم انقلاب روز افزون است. ایشان همچنین با قدر دانی از زحمات شورایی هماهنگی تبلیغات اسلامی، این نهاد را یکی از کهن ترین و پراسبق ترین نهادهای جمهوری اسلامی دانستند و افزودند: شورایی هماهنگی تبلیغات اسلامی بر اساس یک نیاز واقعی و صادقانه شکل گرفت و این نهاد در طول ۳۰ سال گذشته نیز همواره بر اساس شناخت لحظه و نیاز عمل کرده است. رهبر انقلاب اسلامی، حضور آیت الله جنتی در رأس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی و اشراف وی بر کارها را یکی از عوامل اصلی حرکت این نهاد در مسیر صحیح و شناخت بموقع نیازها دانستند.

در ابتدای این دیدار آیت الله جنتی، رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی ضمن اشاره به سابقه شورا و تشکیل آن در ۱۲ مرداد ۵۹، گزارشی از فعالیت ها و عملکرد این نهاد در مقاطع مختلف بویژه در راهپیمایی نهم دی بموقع نیازها دانستند.

در ابتدای این دیدار آیت الله جنتی، رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی ضمن اشاره به سابقه شورا و تشکیل آن در ۱۲ مرداد ۵۹، گزارشی از فعالیت ها و عملکرد این نهاد در مقاطع مختلف بویژه در راهپیمایی نهم دی بموقع نیازها دانستند.

در ابتدای این دیدار آیت الله جنتی، رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی ضمن اشاره به سابقه شورا و تشکیل آن در ۱۲ مرداد ۵۹، گزارشی از فعالیت ها و عملکرد این نهاد در مقاطع مختلف بویژه در راهپیمایی نهم دی بموقع نیازها دانستند.

ردیف	نام ارقام ملزاد و شایعاتی	تعداد
۱	انواع قطعات خودروی سبک و سنگین	۱۱۳۳۳ قلم
۲	اقلام پست مهندسی شامل (انواع لوله مانیتسمان و اتصالات پلیکا و گالوانیزه آب، الکترو و میخ برچ و سیم خاردار و میلگرد و ...)	۹۴ قلم
۳	قطعات ماشین آلات تجاری و درودگری	۱۸۹ قلم
۴	دستگاه شستشوی قطعات مستعمل	۱ دستگاه

داوطلبان می توانند جهت دریافت فرم مشخصات و رؤیت دستگاه فوق روز های شنبه تا چهارشنبه، ساعت ۸ صبح الی ۱۱/۳۰ از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳/۱۱/۸۸ به نشانی تهران، کیلومتر ۲۵ جاده خاوران، پارک تحقیقاتی صنعتی مشکوه (شهرک پارسین)، گروه کار خانجانت صنایع، مدیریت فروش مراجعه و یا با شماره تلفن های ۰۲۱-۳۳۵۵۱۳۷۱-۳۰۹۰۰۷۳۰-۰۲۹۲ تماس حاصل نمایند. این گروه در رد یا قبول پیشنهاد مختار و هزینه درج آگهی و کارشناسی به عهده برنده مزایده می باشد. شایان ذکر است دانشن کارت شناسایی معتبر الزامی می باشد.

تیتربهای روز

رقابت مردم انگلیس برای حضور در دادگاه بلر

صفحه ۱۵

پس از اعلام حکم فقهی ارتباط با رسانه های بیگانه صورت گرفت

اهانت حامیان موسوی به آیت الله مکارم شیرازی



صفحه ۲

سیاست های اوپاما صدای متحدانش را هم درآورد فرانسه: آمریکاهائیتی را اشغال کرده است

صفحه ۱۵

دوشنبه شب رخ داد

ترور دادستان خوی توسط گروهک «پژاک»

صفحه ۲

«وطن امروز» برگزیده جشن انجمن منتقدان

درباره الی... لیلیا حاتمی و محمدرضا فروتن هم انتخاب شدند

صفحه ۱۶

یادداشت میهمان

شورش علیه جمهوریت

عباس امیدوار

فتنه ای که چندی کشور را به خود مشغول کرد، از کجا آغاز شد، کدام بکنه «کلیدی» را باید مورد بررسی قرار داد تا رازهای این فتنه «مرگشایی» شود. چرا و از چه ای چون «رای ملت»، «مواکراسی»، «آزادی»، «اکثریت»، «حقوق بشر» و... که زمانی برای برخی خواص از «وحی منزل» بالاتر بودند در چشم به هم زدیم «به هیچ» پنداشته شدند و «شوش» شد، اغتشاش «ترور»... به شعارهای جدید این خواص بدل شد «رای مردم» تا جایی برای این «خواص دیکتاتور» ارزش دارد که اکثریت با آنها باشد! اگر نه، «نه دهاد دیکتاتوری»؛ اگر نه «اهل و عیال» این خواص روزی رأی گیری جلوی چشم خبرنگاران برای ملت خط و نشان می کشند که اگر فراقی رأی نیاورد گریزی از «شورش» نیست، شورش علیه چه کسی؟ «شورش علیه ملت» و همین «خواص دیکتاتور» فرمان شورش علیه ملت را جلوی چشم ملت صادر کردند، جلوی چشم این ملت، همه دیدند گناه این ملت چه بود که چندماه «میلیشناسی سبز» دمار از روزگارشان درآورد تا بار دیگر هوس «نه» به این «خواص دنیاپرست» از سر پدید کنند؟ چمله «میزان رأی ملت» که پیش از این زینت المجالستان شده بود، رافرموش کردند و پس از انتخابات حتی یکبار نشد؛ زبان این «خواص» بکشوند که «میزان رأی ملت» است. ملت به این خواص نه گفته بود و تاواتش را باید می داد که با «شال سبزر» به جنگ با «جمهوریت» آمده بودند و می خواستند کار «جمهوریت» را یکسره کنند اما آیا «شورش علیه جمهوریت» این «خواص دیکتاتور» به همین جاختم می شد و اینها فقط مخالف «جمهوریت» بودند یا نه، ماجرا سر در داشت؛ تا شورش علیه جمهوریت که سه راه به جایی نبرند، ندانه ایشان وارد تقابل با «اسلامیت» شدند، عکس حضرت روح الله که نماد «حقیقت همیشه زنده» برای این ملت بود...
ادامه در صفحه ۱۶

آگهی مزایده شماره ۱۰۳۶

گروه کار خانجانت صنایع در نظر دارد انواع ارقام مشروحه ذیل را از طریق مزایده به فروش برساند.

ردیف	نام ارقام ملزاد و شایعاتی	تعداد
۱	انواع قطعات خودروی سبک و سنگین	۱۱۳۳۳ قلم
۲	اقلام پست مهندسی شامل (انواع لوله مانیتسمان و اتصالات پلیکا و گالوانیزه آب، الکترو و میخ برچ و سیم خاردار و میلگرد و ...)	۹۴ قلم
۳	قطعات ماشین آلات تجاری و درودگری	۱۸۹ قلم
۴	دستگاه شستشوی قطعات مستعمل	۱ دستگاه

داوطلبان می توانند جهت دریافت فرم مشخصات و رؤیت دستگاه فوق روز های شنبه تا چهارشنبه، ساعت ۸ صبح الی ۱۱/۳۰ از تاریخ نشر آگهی تا تاریخ ۱۳/۱۱/۸۸ به نشانی تهران، کیلومتر ۲۵ جاده خاوران، پارک تحقیقاتی صنعتی مشکوه (شهرک پارسین)، گروه کار خانجانت صنایع، مدیریت فروش مراجعه و یا با شماره تلفن های ۰۲۱-۳۳۵۵۱۳۷۱-۳۰۹۰۰۷۳۰-۰۲۹۲ تماس حاصل نمایند. این گروه در رد یا قبول پیشنهاد مختار و هزینه درج آگهی و کارشناسی به عهده برنده مزایده می باشد. شایان ذکر است دانشن کارت شناسایی معتبر الزامی می باشد.